□ Отдел государственного обеспечения семей фронтовиков Ленинского района в своей повседневной работе опирается на внештатных инспекторов.
□ Умело используя этот добровольческий актив, отдел провел в районе подворный учет, а также наладил живую связь с семьями фронтовиков, живущих на территории района. Инспекторы – жены, матери воинов Красной Армии.
□ Можно назвать многих, отдающихся общественной работе, энтузиастокобщественниц. Александра Ивановна Быкова. Ей пошел пятый десяток, но она неутомима в выполнении поручений. Она тесно связана со всеми семьями фронтовиков, проживающими на ее участке. Многодетные семьи находятся под ее неослабным контролем. По собственной инициативе шьет она им белье, платья. Деятельность т. Быковой очень разнообразна и направлена она на максимальную помощь семьям защитников родины.
□ Мария Якимовна Нестерова работает внештатным инспектором более двух лет. За это время она прекрасно освоилась с ролью советчика и помощника своих «подшефных» семей: фронтовиков. Если надо срочно обследовать нуждающуюся в помощи семью, вызвать к заболевшему врача, т. Нестерова тут как тут. Также безотказно производит она пошив рубашенок для ребят и многое другое.
□ У т. Нестеровой на фронте дочь: она добровольно ушла в ряды Красной Армии и награждена медалью «За оборону Сталинграда». Работой в тылу тт. Нестерова, Быкова и многие другие, помогая семьям фронтовиков, вносят свой вклад в общее дело, направленное на быстрейший разгром ненавистного врага.
□

1/1